



УКРАЇНА  
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА  
МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ м. ЗАПОРІЖЖЯ

69095, м. Запоріжжя, вул. Першотравнева, 2, тел.: (0612) 787-53-00, факс: 787-57-10, E-mail: upns.zmr@ukr.net

ЗАТВЕРДЖУЮ  
секретар міської ради –  
голова комісії

Анатолій КУРТЄВ

« 02 » листопада 2021 року

ПРОТОКОЛ

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної  
безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя

02.11.2021

№43

м. Запоріжжя

Головував: Власюк О.О. – перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – перший заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя (за дорученням голови комісії).

Присутні: члени Комісії, запрошені (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Про посилення контролю за дотриманням протиепідемічних заходів керівниками суб'єктів господарювання незалежно від форми власності, які провадять діяльність у сфері громадського харчування, торговельного і побутового обслуговування населення, торговельно-розважальних центрів, закладів розважальної діяльності, культури, спортивних залів, фітнес-центрів, басейнів, ринків, закладів, що надають послуги з розміщення в м. Запоріжжя, з метою недопущення поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

I. СЛУХАЛИ:

*Про посилення контролю за дотриманням протиепідемічних заходів керівниками суб'єктів господарювання незалежно від форми власності, які провадять діяльність у сфері громадського харчування, торговельного і побутового обслуговування населення, торговельно-розважальних центрів, закладів розважальної діяльності, культури, спортивних залів, фітнес-центрів, басейнів, ринків, закладів, що надають послуги з розміщення в м. Запоріжжя, з метою недопущення поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.*

Доповідачі:

Хомутов В.О. – завідувач ВП «Запорізький МВ ДУ «Запорізький ОЦКПХ МОЗ України»;

Ушакова В.В. – директор департаменту охорони здоров'я міської ради;

Мила Н.А. – директор департаменту надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва міської ради;

Любченко В.О. – начальник відділу превенції Запорізького міського управління поліції ГУ НП України в Запорізькій області;

Онищенко С.С. – начальник Запорізького міського управління ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області.

Заслухавши та обговоривши доповіді  
КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідачів щодо можливих ризиків ускладнення епідемічної ситуації на території м. Запоріжжя у зв'язку із порушеннями обмежувальних протиепідемічних заходів, встановлених для «червоного» рівня епідемічної небезпеки.

2. Керівникам виконавчих органів міської ради, підприємств, установ, організацій, суб'єктам господарювання незалежно від форми власності, зважаючи на стрімке поширення кількості випадків захворювання на COVID-19, в межах повноважень та компетенції, забезпечити дотримання на території міста обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених пунктами 3 та 3<sup>5</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) (далі – Постанова).

*Термін виконання: на період встановлення «червоного» рівня епідемічної небезпеки*

3. Керівникам суб'єктів господарювання, незалежно від форми власності, які провадять діяльність у сфері громадського харчування, торговельного і побутового обслуговування населення, торговельно-розважальних центрів, закладів розважальної діяльності, культури, спортивних залів, фітнес-центрів, басейнів, ринків, закладів, що надають послуги з розміщення, посилити контроль щодо забезпечення наявності у всіх учасників (відвідувачів, користувачів), крім осіб, які не досягли 18 років, та організаторів заходу (співробітників закладу, ринку) негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, яке проведене не більш як за 72 години до здійснення заходу (відвідування закладу, ринку), або документа, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації, міжнародного, внутрішнього сертифіката або іноземного сертифіката, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою однодозної вакцини або двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія).

*Термін виконання: на період встановлення «червоного» рівня епідемічної небезпеки*

4. Департаменту надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва міської ради посилити роз'яснювальну роботу з керівниками торгово-розважальних комплексів, об'єктів ресторанного господарства та побутового обслуговування населення щодо неухильного виконання вимог Постанови, встановлених для «червоного» рівня епідемічної небезпеки про забезпечення виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19.

*Термін виконання: на період встановлення «червоного» рівня епідемічної небезпеки*

5. Запорізькому районному управлінню поліції ГУ Національної поліції України в Запорізькій області, Управлінню патрульної поліції в Запорізькій області, Запорізькому міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області, військовим частинам Національної гвардії України, розташованим в місті Запоріжжі, та районним мобільним групам, в межах повноважень, посилити контроль за дотриманням протиепідемічних обмежень на території міста, зокрема суб'єктів господарювання, зазначених в пункті 3 цього протоколу.

*Термін виконання: на період встановлення «червоного» рівня епідемічної небезпеки*

6. Управлінню внутрішньої політики, преси та інформації міської ради:

спільно з КП «Муніципальна телевізійна мережа» (телеканал Z) освітлювати питання створення відеосюжетів щодо дотримання протиепідемічних заходів та поведінки громадян під час дії «червоного» рівня епідемічної небезпеки з подальшою трансляцією на телебаченні;

освітлювати інформацію про стан виконання протиепідемічних заходів населенням міста;

забезпечити проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи щодо популяризації вакцинації населення від коронавірусної хвороби COVID-19.

*Термін виконання: щоденно на період дії «червоного» рівня епідемічної небезпеки*

Рішення Комісії прийнято одноголосно.

Перший заступник голови Комісії

Олександр ВЛАСЮК

Секретар Комісії

Микола БУДАЄВ